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Сотні тисяч працівників медичних установзайняті у шкідливих і несприятливих 

умовах праці. У зв'язку з цим, особливої значущості набуває проблема охорони та 

зміцнення здоров'я самого медичного працівника, формування його ставлення до 

власного здоров'я та мотивації на здоровий спосіб життя. Система охорони здоров'я– це 

насамперед крім самих медичних працівників, ще і тисячі лікувально-профілактичних, 

аптечних, санітарно-епідеміологічних установ, десятки науково-дослідних інститутів, 

центрів, вищих і середніх навчальних закладів, в яких експлуатується різне обладнання, 

комунікації, електроустановки, котельні, ліфти, водопровідно-каналізаційне 

господарство, технологічне обладнання харчоблоків та пралень, автотранспорт, 

посудини, що працюють під тиском, різноманітна медична техніка, застосовуються 

отруйні речовини і агресивні рідини[1-4]. 

Серед численних лікарських спеціальностей робота лікаря-анестезіолога займає 

особливе місце. Вона потребує швидкої реакції,напруги та уваги. Лікар-анестезіолог 

зазнає дії хімічних, біологічних, фізичних, психофізіологічних та інших факторів. 

Оцінюючи умови праці за ступенем шкідливості та небезпечності,  ведучими 

факторами за класами шкідливості є хімічний, 3.4 клас шкідливості та небезпечності. 

На другому місті психофізіологічний – 3.2 клас шкідливості та небезпечності. Та ще 

два шкідливі та небезпечні фактори: біологічний та фізичний (3.1 та 3.2).  

Таким чином, роботу лікаря-анестезіолога можна вважати особливо шкідливою і 

особливо небезпечною 4 ступеню (3.4) – це умови праці що характеризуються такими 

рівнями факторів виробничого середовища, які здатні призводити до розвитку 

виражених форм професійних захворювань, значного зростання хронічної патології та 

рівнів захворюваності з тимчасовою втратою працездатності.  

В результаті дії вказаних факторів у лікарів-анестезіологів виявлені такі 

порушення стану здоров’я: народження дітей з вродженими аномаліями, ускладнення 

вагітності, ризик злоякісних новоутворень, захворювання печінки, неврологічні 

захворювання в наслідок контакту із закисом азоту, герметичний панарицій та ін.  

Як висновок, рекомендації включили покращення умов праці, удосконалення 

виробничого процесу, скорочення часу перебування в сфері анестетика (не більше 2  

годин), не допускати до добових чергувань жінок старше 50 років та чоловіків старше 

55 років, організацію кімнати психологічного розвантаження, масаж кінцівок та 

своєчасне проведення попередніх профілактичних оглядів. 
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Анотація. В роботі приведено аналіз стану охорони праці в Комунальному 

медичному підприємстві «Лікарня придніпровська». Було визначено клас небезпеки 

робочого місця лікаря-анестезіолога, ідентифіковано шкідливі та небезпечні чинники та 

наслідки до яких можуть вони призвести для лікаря-анестезіолога. Запропоновані 

рекомендації для покращення стану охорони праці лікаря-анестезіолога. 


